

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(1) 更多精彩文章请见中国证券网理财频道 http://www.cnstock.com/tzlc_new/

转到 链接 >

大牛市+大震荡=大机会

昨天大盘承接周三跌势，两市均大幅低开，经过短暂快速下跌后，早间曾出现过两波急速反抽，由于做多量能不济，加上恐慌性抛盘，导致股指再度出现下滑，指标股全面下跌迹象明显，银行股出现分化，中国联通午后强势拉升带动了部分科技股走强，终盘收出一根十字星，成交量比周二有明显萎缩。

多空对决

(截至2007年2月1日16时)

上证博友对2007年2月2日大盘的看法：

| | |
|----|--------|
| 看多 | 55.26% |
| 看平 | 15.79% |
| 看空 | 28.95% |

▶看多观点

在大盘剧烈震荡中，一批优质股不但拒绝下跌，反而在清洗浮筹后创出新高，与此同时，一些成长性良好的品种纷纷强劲反弹。我认为可以谨慎乐观地预测大盘2007年达到5000点。但道路是曲折的，行情也不是一蹴而就的，大盘不到3000点，不会出现真正意义上的大级别的调整，这就是牛市。大家不要被这一跌吓破了胆，主力在主动洗盘。

(tangtingyi)

经过此次调整，年前冲击3000点已不再是幻想。机构换仓暂时告一段落，一波行情即将开始。

(反方观点)

近日的宽幅剧烈震荡调整完全是多方主力自导自演的三千点大关“空城计”，目的就是吓退众多股市“高手”。主力战术上的适当撤退完全是为了战略上的大举进攻，三千点并非本轮牛市的终点。

(王者)

大盘已经进入调整阶段，这次调整将使个股两极分化加剧，该涨的不会跌，该跌的也不会涨。因此，这段时间的调整将是我们挖掘黑马的好机会，对一些质地优良、业绩有保障的个股，可乘机逢低买进。

(与牛共舞)

从目前的图形看，大盘昨天最好不要出现强劲的反弹，收根小阴小阳线，如果今天出现一根比较有力度的阳线，那么，大盘有再次创新高的可能，目标2850点，第二目标3000点，第三目标3144点。

(稳健)

▶看空理由

从昨天的盘面看，热点散乱无章，所以，大盘只能在前天收盘指数以下勉强收出低开高走的小阳，而这根小阳给出了离场的信号。

接下来大盘短线将怎样走呢？一种可能是反弹持续到今天上午就会引发再次下跌，另一种可能就是反弹最多持续到下周一上午就会再度下跌，无论反弹持续到今天上午还是下周一上午，指数不会拉起很多，也就是被压制在15日均线与20日均线以下。

(一鹏)

市场目前仍处于极其不稳定的状态中，在短期趋势没有完全扭转并重新走强之前，建议大家逢反弹还是要以出货为主，三十六计，走为上策。

(华尔街漫步)

昨天大盘止跌企稳，但不能认为随后就会出现强劲的反弹，从昨天反弹的特征看，短期内仍有盘跌的可能，这是因为当前市场上的不确定因素超过了前期，技术上也出现了破位下行的态势。

(陈晓阳)

笔者对所有A股换手率走势图表的研究后发现，今年1月4日到1月31日的高位宽幅震荡与去年5月15日到6月8日的行情演变非常相似，大盘中期会在高位构筑一个强势的震荡箱体，波动区间大致是在2500点—3000点。就市场长期趋势而言，决定股市趋势的宏观面、基本面、资金面因素并未发生根本性的变化，牛市的格局依旧，这点投资者应该有信心。从2005年年中以来，A股市场已经累计上涨了2000点，短期回调幅度不到300点，对于这样的回调，机构投资者应该有足够的预期和适应能力，对近期盲目进入股票市场的新股民来说，也是一次风险教育。与熊市中的反弹相对应，本次调整将表现出快速、猛烈、时间短的特征。

股市的牛市上涨格局不会改变，只不过，这次的上涨要涨得慢一点，是进二退一式的上涨。因为只有慢涨，才能经得起时间的考验，长期牛市才不会在短短几个月内就被消化，我们的投资者和机构们才能在真正的长期投资理念的指导下获得丰厚的收益。经过一两天的大跌之

后，大盘将进入缩量整理阶段，前期疾风骤雨式的暴涨将被和风细雨般的慢涨所替代，大牛市的大震荡毋庸置疑地为广大投资者带来了调仓换股的大好机会。

(胡嘉)

欲看更多精彩内容请登录
<http://fredhj.blog.cnstock.com>

大盘为何探底反弹

引发昨天大盘探底反弹的原因主要有以下三个：

从技术面可以看出，2007年以来大盘一直走的是箱体运动的走势，大致位置就在2600点—3000点，这就是一个大箱体。既然是箱体运动，在向上突破3000点不太容易的情况下，指数自然要向寻求支撑，昨天盘中一度跌破了箱体下轨，自然会

产生反弹。从60分钟线上可以很清晰地看到，凡是跌破下轨后均会有反弹出现，这种反弹是强是弱，那就要继续观察了。

从市场热点看，地产板块作为本轮行情最早调整的板块，昨天已经有调整到位，开始反弹的迹象，由于短期内下跌得过快过猛，给它们的反弹造成了一个空间，再加上新热点在不断涌现，对于后市，笔者仍然持箱体

运动的看法，在量能未能有效放大前，先以反弹来看待目前的行情，在接近上轨时，再注意大盘还会否遇到大的风险，今天收盘如果站上2840点，则可看高至2940点以上。

(爱川如梦)

欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

小“V”型反弹意味着什么

昨天大盘小幅反弹如期而至，但并不理想。虽然从表面上看，大跌之后在30日均线附近得到了强有力的支撑，上午就出现了见底回稳的迹象，之后大盘开始逐级向上反弹，但最后的收盘还是略显无力，以微跌结束一天的交易，整个分时图呈现小V型反弹形态。

昨天成交量明显萎缩，显示出投资者还是处于谨慎观望中的居多。指标股没有明显的上涨要求，均未突破短期均线系统的压制，这对后市的继续反弹将造成极为不利的影响。大盘昨天的反弹属于弱势，始终没有触及20日均线，表明虽然

反弹的力度将不会很大或者会冲高回落。

可喜的是，盘中部分个股已基本摆脱了指数的影响，轻指数重个股再一次得到广大投资者的认同，具体表现为昨天很多个股依然涨停。

从总体上看，昨天大盘依然属于超跌之后的小幅反弹，没

有从根本上改变市场调整的趋势，短线调整还将继续。由于个股亮点众多，操作上宜轻指数重个股，放弃对大盘指数的迷信，精选个股来获取收益。

(楚风)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

反弹，逢高减仓的良机

昨天出现了一个小小的反弹，给深陷其中的被套的人们带来了一丝安慰和希望，但笔者在此要提醒大家的是，这个反弹并不是意味着反攻的机会来了，而只是逢高减仓的良机。

昨天股指的最低点刚好触及30日均线，自1541点以来的上涨行情到现在为止，还是首次下调到30日均线附近，在

这个位置上得到一定的支撑并出现反弹是正常的。但本轮行情是以10日均线为依托形成的上升趋势，到昨天，可以说10日均线已经有效地跌破了，也就是说，上升趋势已经被破坏了，反转已经发生了，短期的趋势是非常明显的。30日均线的支撑力度将是有限的，未来大盘跌破30日均线继续下行是

难以避免的。

整个1月份的股指可以说

是运行在一个箱体之内，这个箱体的下沿大概就在2700点左右，这也是大盘昨天在这个区域

暂时止跌的一个重要原因。但看来自箱体的下沿支撑线被跌破的

风险是很大的，如果是这样

的话，这几天可能只是在2700点到2800点之间震荡一下，稍作

抵抗，形成一个下跌中继，尔后将继续向下跳水。

综合以上分析，对于昨天似乎出现的见底反弹，大家千万别太乐观，而要珍惜这个天赐良机，把握盘中出现的高点，进行减仓操作。

(老倪先生)

欲看更多精彩内容请登录
<http://nixm.blog.cnstock.com>

30日均线的企稳只是暂时的

尽管昨天股指暂时企稳，但这只是暂时的，还会出现反复考验30日均线的走势。从成交量判断，沪市从前期的千亿以上的巨量逐步缩减到800亿附近，昨天更是只有700亿，显示出在经历了暴跌之后不少资金已刀枪入库，马放南山。既然已经撤离，估计不会马上入场，成交量将形成衰减的状态，市场重心也会进

一步走低。周三的大阴线完全破坏了市场的运行趋势，如果说前期下跌都被买单拉起的话，这次暴跌恐怕使市场元气大伤，短时间要想恢复绝非易事。市场的转势使得筹码开始松动，多空双方的态度也开始发生微妙的变化，回吐一些利润的投资者开始调整盈利的预期，这个预期是在逐步走低，新入市的股民则接受了

残酷的市场洗礼和风险教育。盘面暂时呈现多空平衡，涨停个股比前期少了许多，反映出暴跌后资金开始趋于理性。从上证综指的运行格局分析，大盘目前在3000点下方反复筑筑一个短期圆顶，在这个顶的构筑中，多空双方有过几个回合的交锋，市场一改前期连续上涨的特征，往往涨两天就要跌一两天，并且

上涨是缓和的，下跌时却是急跌，这是短期顶部的重要特征。

既然判断市场重心是在往下走，投资者就要做好防守反击的功课，尽量不要满仓，可以以少量资金跟随市场热点进行短线操作。

(巫寒)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjadfmz.blog.cnstock.com>

是双底还是下跌中继

昨天大盘止跌企稳，上证综指收盘仅微跌0.9点，深成指则上涨了67.71点。

从技术形态观察，上证综指曾经在1月18日出现一个“T”型的探底形态，最低点是2679点。昨天股指最低点2706点，刚好在30日均线处止跌，此前30日均线位于2709点。从技术上看，大盘似乎在30日均线处获得支撑，出现与1月18日相似的低点构筑双底形态的迹象。

现在摆在我们面前的问题是，大盘周四的这根小“T”型K线到底是下跌中继，还是与1月18日的低点构成双底形态呢？

笔者的观点是，从当前形势看，大盘形成双底形态的可能性不大，理由有：首先，昨天的反弹属于弱势反弹，其特征包括热点不集中、成交量萎缩，相对于周三的144点阴线，阳线显得软弱无力。其次，昨天股指仍然受到20日均线的压制，20日均线作

为多头生命线，在股指下跌时是支撑线，而一旦跌穿就成为阻力线。

第三，沪市现在的股价上方已浅套近1.5万亿元筹码，这些在不足20个交易日形成的筹码，想解套出局的愿望相对强烈，市场主力不会在短时间内去解放这些筹码。

如果这个双底形态的确形成的话，大盘可能重回升势，如果没有形成，昨天出现的就是下跌中继形态，大盘还要向下寻求支撑。

综合以上分析，笔者认为，目前股指是中继形态的可能性大一些。如果是这样的话，大盘今天可能还有最后一跌，不排除再次考验2700点的支撑力度。由于市场走势的不确定性，只看不动是当前最好的操作策略。

(股市舞道)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

散户与庄家的十大区别

庄家除了具有资金和信息方面的优势之外，我觉得最主要的是庄家的思维方式和操作方式与散户有极大的不同。

一、庄家用几个亿、十几个亿做一只股票，散户用十万、几十万做十几只股票。

二、庄家做一只股票要用上一年甚至几年，散户做一只股票只做几周甚至几天。

三、庄家一年做一两只股就大功告成，散户一年做几十只股、上百只股还心有不甘。

四、庄家喜欢集中资金打歼灭战，做一个成一个；散户喜欢买多只个股作分散投资，有的赚，有的赔，最终没赚多少。

五、庄家虽然有资金、信息等众多优势，但仍然不敢对技术理论掉以轻心，道琼斯理论、趋势理

论、江恩法则等基础理论早已烂熟于胸；散户连K线理论都没能很好地掌握，就开始宣扬技术无用论。

六、庄家总是非常重视散户，经常到散户中去倾听他们的心声，了解他们的动态，做到知己知彼，并谦虚地说：现在的散户越来越聪明了；散户总是对庄家的行动和变化不屑一顾，并说：这个庄

■博友咖啡座

下跌没有出路

我总觉得，这一轮大牛市的最大特征是“基金推动型”，是广大“基民”取出银行存款来买开放式基金，而开放式基金又是“证券投资基金”，非得买股票不可，并且要靠股票上涨取得盈利来回报“基民”。股市的不断上涨使得开放式基金的净值随之上升，这样的赚钱效应使得越来越多的“储户”变成“基民”，也就使我国国民手中基金的资产超过股票而仅次于存款。因此，如若形成“基金赎回潮”，对股市的影响、对银行的影响乃至对整个国民经济的影响都是不可估量的。

急跌中或许还没回过神来，经过一夜的长考，他们必然会选择“自救”——只有这一条路！

此外，对于这两天的下跌原因即所谓的“泡沫论”，绝大多数人会很快地认识到其根本站不住脚，更何况无数“老股民”的市盈率现在还比中国人寿等“新股票”的发行市盈率低很多很多呢。

尽管现在还不能断定大盘已经止跌，尽管下周还有可能出现“跳水”，但我仍坚持认为，在春节前的最后一周，股市将重拾升势，再创历史新高，冲击3000点并非不可能。

对于短线客而言，完全可以离场观望；而对于中长线投资者来说，大可不必惊慌。我想，最终和俺老沙一道“从山背后下山”的毕竟是少数。

欲看更多精彩内容请登录
<http://shaminnong.blog.cnstock.com>

笑迎并善待健康的调整

3000点大关前，大级别规模的调整尚不具备条件，昨天的大盘给人以探底成功、试盘回升的感觉。

俺仍坚持“深入学习，精心研判、独立思索、大胆运作”的炒股模式，不人云亦云，不随波逐流，越困难越冷静，越疯狂越镇静，让自己始终处于镇静、冷静的状态。

既然调整是健康的、有益的，俺就应该欢迎。

牛市中的巨幅震荡将为投资者提供战略性买点，3000点绝不是不可逾越的天堑。

(出狱票友)

调整尚未结束 个股仍可操作

昨天大盘双双低开，短暂停后就下探，上证综指跌到2707点出现反弹，收盘基本平盘，收了根低开的阳线，沪指上涨67点。

由于目前仍属牛市行情，牛市的调整与熊市有很大的差别，就是依然有许多股票逆市上涨，这是一个很大的诱惑，非一般高手是难以把握的。牛市的特点是大盘调整的同时也是个股的结构性调整，上涨的个股大多为均线多头，指标也相当漂亮。要想在牛市中获取更大的收益，就要适应这个特点，就要研究个股的上升趋势，这需要观念、心态上的根本转变。

(道易简)
欲看更多精彩内容请登录
<http://cqk111.blog.cnstock.com>